



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00535
Поделение: _____
Изходящ номер: 604 от дата 14/08/2015
Коментар на възложителя:
Партида на възложителя: 00535

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител ОБЩИНА РАДОМИР		
Адрес пл.Свобода № 20		
Град Радомир	Пощенски код 2400	Страна Република България
Място/места за контакт ОБЩИНА РАДОМИР	Телефон 0777 82490	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Пламен Алексиев - Кмет		
E-mail obshtinaradomir@abv.bg	Факс 0777 82502	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.radomir.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://radomir.acstre.com/subsection-483-publichni_pokani.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
„Специализиран превоз на учениците до 16-годишна възраст до училища и децата от подготвителните групи до детските градини на територията на община Радомир през учебната 2015/2016 година“, Обществената поръчка включва две обособени позиции, както следва:		
•Обособена позиция №1: „Специализиран превоз на учениците до 16-годишна възраст до училища и децата от подготвителните групи до детските градини на територията на община Радомир през учебната 2015/2016 година по маршрут: гр. Радомир – с. Стефаново – с. Долни Раковец – с.Друган – гр. Радомир – с.Борнарево – гр.Радомир. “		
•Обособена позиция №2: „Специализиран превоз на учениците до 16-годишна възраст до училища и децата от подготвителните групи до		

детските градини на територията на община Радомир през учебната 2015/2016 година по маршрут : гр. Радомир – с. Старо село – с. Владимир – с. Долна Диканя – с. Горна Диканя – с. Дрен.”

Всеки участник може да подаде оферта за една или повече обособени позиции.

Предметът на обществената поръчка попада изцяло в списъка по чл. 30 от Закона за интеграция на хора с увреждания, с код по класификатора на обществените поръчки 60130000-8(1) и подлежи на специалния режим на запазване за изпълнение от специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания на основание чл. 16 г, ал. 1 от ЗОП.

В публичната покана е допустимо да подават оферти и участници на общо основание, но при участие на специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания, такива оферти няма да се разглеждат и оценяват, на горесцитираното основание. Мястото за изпълнение на поръчката е територията на община Радомир.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	60130000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Обществената поръчка включва две обособени позиции, както следва:

- Обособена позиция №1: Специализиран превоз на учениците до 16-годишна възраст до училища и децата от подготвителните групи до детските градини на територията на община Радомир през учебната 2015/2016 година по маршрут: гр. Радомир – с. Стефаново – с. Долни Раковец – с. Друган – гр. Радомир – с. Борнарево – гр. Радомир. Учениците се превозват до училищата и детските градини в гр. Радомир. Превоза се осъществява с автобус с най-малко 20 седящи места. Дневен пробег 100 км. Срок за изпълнение на поръчката от 15.09.2015 г. до 30.06.2016 г.
- Обособена позиция №2: Специализиран превоз на учениците до 16-годишна възраст до училища и децата от подготвителните групи до детските градини на територията на община Радомир през учебната 2015/2016 година по маршрут : гр. Радомир – с. Старо село – с. Владимир – с. Долна Диканя – с. Горна Диканя – с. Дрен. Ученици се превозват до СОУ „Христо Ботев“ с. Дрен. Превоза се осъществява с автобус с най-малко 16 седящи места. Дневен пробег 150 км. Срок за изпълнение на поръчката от 15.09.2015 г. до 15.06.2016 г.

Общата прогнозна стойност на обществената поръчка е 40883.33 / четиридесет хиляди осемстотин осемдесет и три лева и тридесет и три стотинки/лв. без ДДС.

Прогнозната стойност на обществената поръчка по обособена позиция № 1 е 16958.33/шестнадесет хиляди деветстотин птдесет и осем лева и тридесет и три стотинки./ лв. без ДДС.

Прогнозната стойност на обществената поръчка по обособена позиция № 2 е 23925.00./двадесет и три хиляди деветстотин двадесет и пет лева/ лв. без ДДС.

Посочената обща прогнозна стойност и прогнозните стойности по обособени позиции №1 и №2 се явяват и максимални. Общата прогнозна стойност е формирана като сбор от максималните

стойности двете обособени позиции. Ценовото предложение на участниците не може да надхвърля горепосочените максимални общи стойности на поръчката, както като цяло, така и по отделните обособени позиции. Офертите надвишаващи посочените общи стойности на обществената поръчка, както като цяло, така и по отделните обособени позиции, ще бъдат отстранени от участие и няма да бъдат допуснати до оценка. Поръчката се финансира със средства осигурени при условията на Наредба №2 от 31.03.2006 г. за условията и реда за предоставяне на средства за компенсиране на намалените приходи от прилагането на цени за пътуване по автомобилния транспорт, предвидени в нормативни актове за определени категории пътници.

Прогнозна стойност

(в цифри): 40883.33 Валута: BGN

Място на извършване

Община Радомир

код NUTS:
BG414**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Участникът следва да притежава технически възможности за изпълнение на поръчката, които удостоверяват възможностите за изпълнение на поръчката: 1. Участникът следва да е изпълнил през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, както следва: За Обособена позиция № 1: минимум две услуги, които са еднакви или сходни с предмета на обособената позиция. За Обособена позиция №2: минимум две услуги, които са еднакви или сходни с предмета на обособената позиция. Под сходни дейности, и за двете обособени позиции, се разбира специализиран и/или случаен превоз на деца и ученици. Ако участникът участва за Обособена позиция №1 и Обособена позиция №2, минималният изискуем брой услуги се изчислява сумарно като сбор от минималния брой за всяка от позициите, а именно: ако участник подава оферта и за двете обособени позиции (№1 и №2), същият следва да докаже изпълнението на най-малко 4 (четири) различни услуги и Приложение № 8 се попълва отделно за всяка от позициите, за които се подава оферта. При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискването се прилага към обединението-участник, а не към всяко от лицата, включени в него. Доказателства за доказване покриването от участника на техническите изисквания: Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. Списъкът съдържа посочване на стойностите, датите и получателите, както и доказателство за извършената услуга - Приложение № 8 и Удостоверение, издадено от получателя на услугата или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър в който е публикувана информация за услугата, съгласно изискването на чл. 51, ал. 4 от ЗОП. 2. Участникът следва да разполага със собствени или наети превозни средства, отговарящи на всички технически изисквания, качество, комфорт, изправност и надежност в съответствие с нормите на ДАИ за превоз на деца и ученици, както следва: За Обособена позиция № 1: минимум едно превозно средство до 22 места с минимален брой 20 седящи места. За Обособена позиция №2: минимум едно превозно средство до 22 места с минимален брой 16 седящи места. Ако участникът участва за

Обособена позиция №1 и Обособена позиция №2, минималният брой превозни средства се изчислява сумарно като сбор от минималния брой за всяка от позициите, а именно: ако участник подава оферта и за двете обособени позиции (№1 и №2), същият следва да докаже, че разполага с най-малко 2 (две) превозни средства до 22 места, едното с минимален брой 20 седящи места, а второто с минимален брой 16 седящи места. Приложение № 9 се попълва отделно за всяка от позициите, за които се подава оферта. При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискването се прилага към обединението-участник, а не към всяко от лицата, включени в него. Доказателства за доказване покриването от участника на техническите изисквания: Декларация - списък на транспортни средства, които ще бъдат използвани при изпълнение на договора - Приложение № 9. 3. Участникът следва да разполага с квалифициран технически персонал - водачи, отговарящи на необходимите нормативни изискванията при превоз на деца и ученици, както следва: За Обособена позиция № 1: минимум един водач на превозно средство, които притежава най-малко 2 години професионален опит като водач на автобус и е на възраст не по-малка от 25 години. За Обособена позиция № 2: минимум един водач на превозно средство, които притежава най-малко 2 години професионален опит като водач на автобус и е на възраст не по-малка от 25 години. Изискванията за изпълнение на поръчката продължават в поле "Допълнителна информация".

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 27/08/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Ако участникът участва за Обособена позиция №1 и Обособена позиция №2, минималният брой на водачите се изчислява сумарно като сбор от минималния брой за всяка от позициите, а именно: ако участник подава оферта и за двете обособени позиции (№1 и №2), същият следва да докаже, че разполага с най-малко 2 (двама) водачи на превозно средство, които притежава най-малко 2 години професионален опит като водачи на автобус и са на възраст не по-малка от 25 години. Приложение № 10 се попълва отделно за всяка от позициите, за които се подава оферта. При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискването се прилага към обединението-участник, а не към всяко от лицата, включени в него.

Доказателства за доказване покриването от участника на техническите изисквания: Декларация - списък с технически правоспособен персонал, които участникът ще използва при изпълнение на поръчката - Приложение № 10.

На основание чл. 16 г, ал. 5, т. 1 от ЗОП, критериите за подбор не са приложими към участници, които са специализирани

предприятия и кооперации на хора с увреждания, както и към обединения, в които участват само такива лица. Изисквания във връзка с вписването в професионални регистри- Участникът следва да притежава издаден валиден лиценз за извършване на обществен превоз на пътници, съгласно Наредба № 33 от 3 Ноември 1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България или да притежава издаден валиден лиценз на Общността, съгласно Наредба № 11/31.10.2002 г. за международен автомобилен превоз на пътници и товари. Изискването се прилага и за двете обособени позиции и се отнася за всички участници, подали оферти в публичната покана, включително и за участници- специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания. При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискването се прилага към участник в обединението, който ще изпълнява конкретната дейност - специализиран превоз на деца и ученици.

Доказателства за доказване покриването от участника на горното изискване: В случай, че участникът притежава лиценз за извършване на обществен превоз на пътници, същият следва да представи:
-заверено копие на валиден лиценз за извършване на обществен превоз на пътници;
-копие на валидно удостоверение на МПС за превоз на пътници (Наредба №33 от 3 Ноември 1999 г.) за всеки един автобус.

или

В случай, че кандидатът притежава лиценз на Общността, същият следва да представи:

- заверено копие на лиценз на Общността и заверени копия на лиценз за всяко МПС, с което ще се извършва транспорт на пътници и за които се изисква такъв по смисъла на закон.

Гаранцията за изпълнение на договора за обществена поръчка е в размер на 3 % (три процента) от стойността на договора без ДДС. Гаранцията за изпълнение може да се внесе по банков път или да се представи под формата на банкова гаранция. Когато участникът определен за изпълнител на поръчката избере да внесе гаранцията за изпълнение по банков път, това следва да стане по следната сметка на Община Радомир: Банка: Интернешънъл Асет Банк, Клон: гр.Радомир, IBAN: BG64IABG74783300466903, BIC: IABGBGSF. На основание чл. 59, ал. 6 от ЗОП, възложителят не изисква гаранция за изпълнение от специализираните предприятия или кооперации на хора с увреждания.

Място на получаване на офертите: Община Радомир, гр.Радомир, пл.Свобода № 20.

Информация и документи, свързани с публичната покана, могат да бъдат получени на интернет адрес: www.radomir.bg - Профил на купувача.

Отварянето на офертите ще се извърши на 28.08.2015г. от 11.00 часа в Заседателната зала на Община Радомир., гр. Радомир, пл. "Свобода" №20. На това публично заседание могат да присъстват участниците в публичната покана или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 26/08/2015 дд/мм/гггг